
学校教育自己診断・児童生徒用アンケート 集計結果 

              提出率：75.0％（45/60）      

 【回答：A=たいへんあてはまる B=あてはまる  

     C=あてはまらない   D＝まったくあてはまらない】 

№ 質問項目 Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ  

1 学校に行くのが楽しい。 84.4 15.6   

2 先生は、わたしたちのことを大切にしてくれている。 100 0   

3 将来の仕事や生き方について考える授業がある。 81.8 18.2   

4 先生は、いじめがおこらないようにしてくれている。 100 0   

5 担任の先生以外にも他クラスや他学年、保健室等で、相談できる先生がいる。 82.2 17.8   

6 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 93.3 6.7   

7 体育大会・学習発表会・修学旅行などの学校行事は、楽しい。 81.8 18.2   

8 先生は、私たちの障がいについてわかってくれている。 97.7 2.3   

9 地震や火事などがおこったとき、どうしたらよいかを教えてもらっている。 100 0   

 


